

醉汉打车变抢车 还做了两单“生意”

没有驾照 涉嫌醉驾 一查身份还是网上追逃人员

据《现代快报》报道 奇葩男子在酒精的刺激下,竟然强行抢走一辆出租车,随后还揽客做起“生意”,引发徐州警方全城布控搜捕。8月30日凌晨,警方终于追查到了这辆出租车的下落。警方担心出事,可是这名连驾照都没有的醉汉,还是闹出了事,他驾驶出租车和一辆私家轿车撞上了,好在没有造成人员伤亡。

民警调查获悉,男子高某,40出头,当晚喝了不少酒。在追击男子过程中,警方通过监控发现,副驾驶上还有其他人员,“当时怀疑他是不是有同伙”,等男子醒酒后,他供述称,“根本没什么同伙,那是我拉的客人”。

据了解,高某在徐州妇幼保健院附近拉了一个短途客,随后又送了一个长途到双沟镇,这里距离市区有几十公里。高某当时只收了对方30元的车费。民警推测,这名乘客,很可能也喝酒了,“我们从监控发现高某驾车摇摇晃晃,这么远的路程,谁敢坐他的车?而且只给了30元,这个数远远不够打车的费用。”

“当时我酒喝多了,寻求刺激。”高某称。更让人惊讶的是,民警在对男子的身份核实时,发现他还是一名网上逃犯。今年8月,他因涉嫌诈骗被警方网上追逃。目前,该案正在进一步调查中。



涉事出租车

围观

◎上弦月:可能当出租车司机就是他的理想。

◎飞虎:还酒驾,罪加一等。

◎小颜:酒鬼载酒鬼,你胆大我胆也不小。

路怒司机



视频截图

就因为闪灯鸣笛这点小事 “铁锹男”竟暴打女司机

新闻

近日,南京谢女士驾公交车,被一私家车挡住去路。因不满公交车闪灯、按喇叭,车主李某破口大骂,用铁锹殴打女司机。企图逃跑时,谢女士挡在车前,李某竟开车将谢女士顶出五六米,又下车拳打脚踢。此外,经医院诊断谢女士脑部震荡构成轻伤。目前,李某因涉嫌寻衅滋事罪被捕。

7月21日晚谢女士驾驶606路公交车行驶至浦口高新区一红绿灯路口时,突然被一辆私家车拦住了去路,紧接着私家车车主李某走下车对谢女士破口大骂。

他因为不满公交车司机对其有闪灯、鸣喇叭等行为,就下车与公交车司机发生了口角,在发生口角的过程中,进而起了争执。嫌疑人李某从车上拿出随车携带的铁锹等工具,对受害人进行殴打。

宰客司机

黑车用收音机冒充计价器 显示FM94.2 那就收95元吧

据《潇湘晨报》报道“从火车站到汽车南站,司机要我们付95元车费。”8月30日上午,回忆起前些天在长沙打车的遭遇,19岁的赵婧很气愤,司机用收音机冒充计价器,当时是FM94.2频道,司机要求支付95元车费。因急于赶车又怕司机报复,她不得不付了钱。

赵婧是邵东人,刚大学毕业,趁着暑假,她带着弟弟一起去湖北旅游。8月19日,两人从湖北返回邵东途经长沙,早上7点50分左右,到达长沙火车站。出站后,旅客很多,出租车乘车处排满了人,正在犹豫时姐弟俩被一旁拉客的黑车叫住。

赵婧说,两人上了一辆蓝色湘A牌照的私家车,上车后,她询问价格,男司机说是打表计费,“我猜最多也就三四十。”

赵婧说,8点半左右,他们到达汽车南站时,距离汽车发车还有十多分钟。正准备付车费时,司机竟开口要95元。

“我完全被他吓住了。”赵婧说,等她缓过神来才记起来,对方车上根本就没有安装计价器,他所谓的打表计费只是打开了收音机而已,“FM那两个字母很小,当时没看清。”

养生堂招黑龙江省、县加盟
中药治疗老胃病、腰间盘突出、颈椎病、风湿、类风湿
无加盟费,投资3-6万,月利1-2万,可实地考察。
联系电话:15588855515 葛经理(广告勿扰)

小卢吉祥号

哈尔滨靓号航母(一手)
13766999999 130 万
13936333333 130 万
13895733333 33 万
13504811111 38 万
15804519999 30 万
13634609999 14 万
13936627777 23 万
13674686666 10 万
13946151111 15 万
13684556666 13 万
13704512345 22 万
13624612345 10 万
15046666699 2 万
18845116666 23 万
18845196666 16 万
13936551111 19 万
15046123456 30 万
13903656789 35 万
13703656789 25 万
13936312345 19 万
15904516789 6 万
15104524567 6 万

新闻

近日,江苏徐州的张先生因儿子改名的事情甚是烦恼,儿子叫张暄,因名字较生僻,于是想改名。但是,警方一直称在“走程序”。后来,警方称不能批准改名,因为“暄”不属于生僻字。

围观

◎微微:警察叔叔是古汉语系毕业的吗?
◎小可:这个名字到了大学会有好处的,可以防止老师点名回答问题,毕竟不是所有的任课老师都能读出这两个字。

高速路排水渠塌陷毁村道

高速公司: 别找我们 我们又不产雨

小薇

7月底的一场大雨过后,陕西榆佳高速路排水渠塌陷冲刷路基,致紧邻榆佳高速的暖水沟村村道坍塌30余米,全村生产生活陷入停滞。高速管理方陕西中交榆佳高速公路有限公司称:“雨水也不是我们生产的,村民不该找我们。公司也是亏损单位。”

围观

◎无语:“我们不生产雨,我们只是大自然的搬运工”。

◎飞跃:萧敬腾:哦,那怪我了?

铁轨上摆POSE拍照

湖南5个熊孩子 “拍”停火车

据新华社电(记者史卫燕)湖南5名马上升入高一的男生,因为从来没有看到过火车,8月28日相约来到铁路上看火车,并在铁轨、道心上摆出各种够酷的POSE和火车拍照,全然不顾疾驰而至的火车。所幸火车司机及时发现,紧急迫停6分钟,防止了惨剧的发生。民警随后对5名少年开展了安全和法制教育,当看到因行走铁路道心而造成的铁路安全事故照片,他们才认识了自己行为后果的严重性。

围观

◎可儿:流浪是什么感觉我不知道,但我想他们一定已经拍出找死的感觉了。
◎花儿:不知道轨道上都是屎啊屎啊?

炒饭摊前数百吃货排队

还引发了交通拥堵 摊主被劝收摊

据《现代快报》报道 最近,一家南京街头的炒饭摊点突然在网络上火了起来,据称,这家炒饭摊点位于夫子庙附近,从夜里12点营业到次日早晨5点,每天排队队长……8月30日零点20分,记者在现场,亲眼目睹了三四百人聚集等待吃炒饭的阵势,结果巡特警闻讯赶来,由于引发交通拥堵,炒饭摊被劝走了……

围观

◎五六:啥事都爱扎堆,就是一厕所只要有人排队,都会有人跟着。

◎梦飞:难道那炒饭是“黯然销魂饭”?

13766999999 130 万
13936333333 130 万
13895733333 33 万
13504811111 38 万
15804519999 30 万
13634609999 14 万
13936627777 23 万
13674686666 10 万
13946151111 15 万
13684556666 13 万
13704512345 22 万
13624612345 10 万
15046666699 2 万
18845116666 23 万
18845196666 16 万
13936551111 19 万
15046123456 30 万
13903656789 35 万
13703656789 25 万
13936312345 19 万
15904516789 6 万
15104524567 6 万

18645000000 面 议
15636111111 面 议
15645678999 28 万
13244667777 13 万
13244668888 13 万
13045199999 58 万
18645199999 58 万
18645188888 58 万
13104517777 35 万
15636833333 20 万
13136657777 8 万
18604512222 12 万
18504500006 2 万

哈市电话靓号:
18945000000 面 议
13351688888 面 议
18145188888 面 议
18145688888 面 议
18946077777 面 议
18945066666 面 议
18903619999 面 议
18946199999 23 万
18104516666 35 万
18945683333 45 万
15344506666 45 万
18045005555 18 万
18104512222 18 万
18145671111 18 万
18946151111 15 万
18088775599 1 万 8
18004666699 1 万 8
18045666677 1 万 8
15304636699 1 万 8
13351980077 1 万 8
13313685599 1 万 8
18004517678 1 万 8
13339313311 1 万 5
13349314411 1 万 5
13349319111 1 万 5
13384656789 19 万
15344512345 12 万
13384601234 3 万
13359700007 4 万
18145116666 6 万
18145115555 6 万
18145113333 4 万

88822888 10 万
863333333 面 议
821111117 1 万 5
88888234 2 万 万
88883838 5 万 万
88880303 3 万 5
8888779 3 万 5
88811118 5 万
88822228 4 万
88883336 2 万
88331133 2 万
88881133 4 万
88887333 4 万
88800007 5 万
8888108 4 万
88881678 2 万
88801188 1 万 8
88888330 2 万 5
88888894 2 万
88888847 3 万
88888874 2 万
88888669 2 万 5
88888776 2 万 5
88881110 三 万
88888368 2 万 5
88888638 2 万 5
88888978 2 万 8
88888758 3 万
88886363 1 万 8
88885533 2 万 5
88888003 4 万

联系电话:18004513456 卢
18903619999 卢胜群

养生堂招黑龙江省、县加盟
中药治疗老胃病、腰间盘突出、颈椎病、风湿、类风湿
无加盟费,投资3-6万,月利1-2万,可实地考察。
联系电话:15588855515 葛经理(广告勿扰)

哈市城镇居民大病保险今日启动

四种费用大病保险不能报销

本报讯(记者张洁)哈市城镇居民大病医疗保险9月1日正式启动,待遇期自2015年1月1日开始。个人不需额外缴费,报销范围没有病种限制,且不设封顶线,参保居民可在定点医疗机构“一站式”结算。那么,到底哪些费用可以报销,哪些费用不能报销呢,哈市医疗保险管理中心日前进行了详细解读。

这7种费用能报销:1、参保居民住院发生的属于基本医疗保险报销范围内的合规医疗费用;2、城镇居民基本医疗保险最高支付限额以上部分;3、参保居民特殊疾病门诊治疗发生的费用;4、乙类自付比例部

分费用;5、统筹基金支付范围内个人自付比例部分费用;6、异地急、转诊个人自付比例提高20%部分费用;7、在医学院校附属医院(不含中医、肿瘤医院)及省属综合医院住院个人自付比例提高3个百分点部分

哈市6家医院11日起 鉴定特殊慢性病

本报讯(记者张洁)8月31日,记者从哈市人力资源和社会保障保障局获悉,哈市城镇职工基本医疗保险2015年度特殊慢性病鉴定工作将于9月11日开始,至18日结束(周六、日不休息),10月15日起可查询鉴定结果。

据悉,鉴定合格的申报患者,自本年度第四季度起开始享受慢性病待遇,10月15日后,可持社会保障卡在定点医疗机构门诊或慢性病定点医院零售药店享受特殊慢性病待遇,待遇有效期为两年。此后,每两年须进

我省出台加快体育 产业发展实施意见

城市社区建 15分钟健身圈

本报讯(记者于海霞)日前,我省出台加快发展体育产业促进体育消费的实施意见,意见提出,从我省省情及地域特点出发,以冰雪体育产业为基础,以户外休闲养生为重点,到2025年,我省经常参加体育锻炼的人数达到1500万人,人均体育场地面积达到2平方米。

意见提出,督促指导中小学切实保障体育课时,学生校内每天体育活动时间不少于1小时。鼓励政府机关、企事业单位等为职工创造健身条件,倡导每天健身1小时。在城市社区建设15分钟健身圈,新建社区的体育设施覆盖率要达到100%。在哈尔滨市辟建水上运动中心,组织开展水上运动休闲项目。大力推广校园足球和社会足球,推广雪地足球、笼式足球,打造我省特色品牌。

意见提出,新建居住区和社区要按相关标准配套群众健身设施,按室内人均建筑面积不低于0.1平方米或室外人均用地不低于0.3平方米执行,并与住宅区主体工程同步设计、同步施工、同步投入使用。



新《广告法》今起实施

网络广告 不能一键关闭 最高罚3万

本报讯(见习记者陈明菲)8月31日,记者从哈市市场监管局了解到,新《广告法》将于9月1日起实施,新法对保健品广告、烟草广告,以及明星代言等方面,都进行了扩充和细化。据了解,新法还新增了有关网络广告和推送广告规范条款,网络广告必须能“一键关闭”,违者将被处五千元以上三万元以下罚款。

据悉,对于各类推送广告,新《广告法》明确要求:任何单位或者个人未经当事人同意或者请求,不得向其住宅、交通工具等发送广告,也不得以电子信息方式向其发送广告。电子信息方式不仅包括通过电话、短信、传真,而且包括通过电子邮件、社交媒体平台、应用软件等方式发送广告的行为。以电子信息方式发送广告,应当明示发送者的真实身份和联系方式,并向接收者提供拒绝继续接收的方式。否则,由有关部门责令停止违法行为,对广告主处五千元以上三万元以下罚款。



鉴定咨询资料请流程,扫我全知道

这6家定点医院可鉴定	
黑龙江省医院	(香坊区中山路82号,电话:88025678/87131812)
哈尔滨医科大学附属第四医院	(南岗区颐园街37号,电话:82576518)(系统性红斑狼疮患者、肝肾移植患者(已度过特殊疾病门诊审批且未享受慢性病待遇))
哈尔滨医科大学附属第一医院群力院区	(道里区丽江路1727号,电话:53678564)
哈尔滨市第一医院	(道里区地段街151号,电话:87672731/87672592)(再生障碍性贫血患者、肝肾移植患者及血液病患者)
哈尔滨市传染病院	(香坊区公滨路309号,电话:55602398)(限肝硬化失代偿期患者)
哈尔滨市第一专科医院	(道外区宏伟路217号,电话:82421934)(限精神分裂症患者)

行一次复检,复检通过的患者可继续享受特殊慢性病待遇。

参保患者因自身原因未在规定时间内参加鉴定的,将视为放弃

本年度鉴定资格。申报患者对鉴定结果有异议的,可于10月23日至27日期间到申报医院申请二次鉴定。

易致黑斑、面部神经萎缩、激素依赖性皮炎

金蔻 依琳娜等 11批次面膜下架



本报讯(见习记者陈明菲)8月31日,记者从哈市食药监局获悉,近期在国家食药监督总局组织开展的面膜类化妆品监督抽检中,发现依琳娜三重面膜等11批次面膜类产品存在非法添加禁用物质问题。哈市食药监局要求各区、县市场

监督管理局要督促化妆品经营者对不合格产品一律下架并停销。同时,对辖区内化妆品生产企业生产的化妆品进行一次彻底排查。对于涉嫌假冒的化妆品,要深入进货渠道,发现制售假冒伪劣化妆品黑窝点的,依法严厉查处,涉嫌犯罪的移交公安机关惩处。

11批次面膜被下架停销	
名称	厂家
1、金蔻4合1密集润白修复面膜	朗耀日化(上海)有限公司
2、依琳娜三重面膜	上海雪代日用化学有限公司
3、卡缇·丹兰白金级蜗牛奢华多效修复面膜	圣汇美生物科技(平湖)有限公司
4、仟佰草银杏雪颜补水隐形面膜	广州市白云区新市艾璐诗化妆品厂
5、银杏雪颜补水隐形面膜	广州市白云区新市艾璐诗化妆品厂
6、静瑜享受滋养蚕丝面膜	广州市白云区新市艾璐诗化妆品厂
7、乳木果原汁润颜面膜	广州市裕朝化妆品有限公司
问题:上述7批次产品检出含有禁用物质氯倍他索丙酸酯	
8、平肌祛痘青春面膜	惠州市七分化妆品有限公司
问题:检出含有禁用物质氯倍他索丙酸酯和倍他米松双丙酸酯	
9、八杯水润肌美肤面膜	广州市莲娜妮化妆品有限公司
10、八杯水嫩白保湿面膜	广州市莲娜妮化妆品有限公司
问题:检出含有禁用物质曲安奈德丙酸酯	
11、3D紧致提拉弹力面膜	广州市收源化妆品有限公司
问题:检出含有禁用物质氢化可的松	
据介绍,氯倍他索丙酸酯、倍他米松双丙酸酯、曲安奈德丙酸酯和氢化可的松均属于糖皮质激素类药物。长期使用含有糖皮质激素的化妆品可能导致面部皮肤黑斑、萎缩变薄等问题,还可能引起激素依赖性皮炎。	
消费者如在市场上发现以上11批次不合格面膜,可拨打12331投诉举报。	

NEWS 新闻集装箱

(记者丁燕)近日,记者从哈市南岗区芦家街道办获悉,为了确保今年征兵政审工作顺利进行,严格把好应征青年政审关,芦家街道办将征兵政审工作严格落实到位,杜绝在政审工作中弄虚作假,以确保兵员的政治质量,向部队输送优秀兵员。

(记者刘畅言)记者从省环境保护厅获悉,从8月中旬到底,全省开展石化等行业环境安全大检查专项行动,将查处、责令改正、关停取缔一批存在重大安全隐患的违法企业,从源头上减少和预防环境安全事故的发生。

(吴殿峰 记者刘畅言)记者从省环境保护厅获悉,近年来,我省全面推进集中式饮用水水源保护区划分工作。日前,省政府进一步提出,加快推进农村饮用水水源保护区的划定,对千人以上的集中式水源地,要在明年9月前完成保护区划分并批复实施。